
送付件数 225 件

不到達件数 9 件

回答件数 63 件

回答率 29.2%

１．回答者の属性

【年代別割合】

30代 8

40代 23

50代 14

60代 4

70代 11

80代 3

合計 63

２．各設問の回答の集計結果

積極的に支援したい 5

できる範囲で支援したい 56

特に支援したいと思わない 2

63

「地域福祉に関するアンケート」集計結果

令和3年9月24日

　市では地域福祉計画を策定し地域福祉に関する取組みを推進しています。その一環として、市民の方に
地域福祉に関する意識及び取り組みの認知度等の調査を行っています。ご協力をお願いいたします。

【設問１】地域で困りごとを抱えている人がいた場合、何か自分でできることがあれば支援したいと思い
ますか？

30代

13%

40代

37%
50代

22%

60代

6%

70代

17%

80代

5%

積極的に支援したい

8%

できる範囲で支援したい

89%

特に支援したいと思わない

3%



28

7

63

36

3

63

26

13

63

名称も活動内容も知っている

名称も活動内容も知らない

名称も活動内容も知っている

名称も活動内容も知らない

名称も活動内容も知っている

名称も活動内容も知らない

28

24

24

名称は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない

名称は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない

名称は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない

【設問２】地域福祉の向上を目的に設置されている「糸島市社会福祉協議会」を知っていますか。

【設問３】地域福祉の相談役として活動している「民生委員・児童委員」を知っていますか。

【設問４】糸島市が設置する高齢者に関する相談窓口である「地域包括支援センター」を知っています
か？

名称も活動内容も

知っている

45%

名称は聞いたことがあるが、

活動内容は知らない

44%

名称も活動内容も

知らない

11%

名称も活動内容も

知っている

57%

名称は聞いたことがあるが、

活動内容は知らない

38%

名称も活動内容も

知らない

5%

名称も活動内容も

知っている

41%

名称は聞いたことがあるが、

活動内容は知らない

38%

名称も活動内容も

知らない

21%



15

18

63

31

10

63

7

27

63

名称も活動内容も知っている

名称も活動内容も知らない

名称も活動内容も知っている

名称も活動内容も知らない

名称も活動内容も知っている

名称も活動内容も知らない

30

22

29

名称は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない

名称は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない

名称は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない

【設問５】糸島市が設置する障がい者に関する相談窓口である「障がい者相談支援センター」を知ってい
ますか？

【設問６】糸島市が設置する子育てに関する相談窓口である「子育て支援センター（すくすく・にこに
こ・ぽかぽか）」を知っていますか？

【設問７】糸島市が設置する妊娠・出産及び育児に関する相談窓口である「子育て世代包括支援センター
（いとハピ）」を知っていますか？

名称も活動内容も

知っている

24%

名称は聞いたことがあるが、

活動内容は知らない

48%

名称も活動内容も

知らない

28%

名称も活動内容も

知っている

49%

名称は聞いたことがあるが、

活動内容は知らない

35%

名称も活動内容も

知らない

16%

名称も活動内容も

知っている

11%

名称は聞いたことがあるが、

活動内容は知らない

46%

名称も活動内容も

知らない

43%



4

32

63

6

30

63

4

35

63

名称は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない

名称は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない

名称も活動内容も知らない

27

27

24
名称は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない

【設問８】糸島市が設置する生活困窮者自立支援に関する相談窓口を知っていますか？

【設問９】糸島市が設置する女性相談窓口を知っていますか？

【設問10】糸島市が設置する福祉に関する総合的な相談窓口である「福祉の総合相談窓口」を知っていま
すか？

名称も活動内容も知っている

名称も活動内容も知らない

名称も活動内容も知っている

名称も活動内容も知らない

名称も活動内容も知っている

名称も活動内容も

知っている

6%

名称は聞いたことがあるが、

活動内容は知らない

43%

名称も活動内容も

知らない

51%

名称も活動内容も

知っている

9%

名称は聞いたことがあるが、

活動内容は知らない

43%

名称も活動内容も

知らない

48%

名称も活動内容も

知っている

6%

名称は聞いたことがあるが、

活動内容は知らない

38%

名称も活動内容も

知らない

56%


